

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE TRANSFORMACIÓN ECONÓMICA, INDUSTRIA, CONOCIMIENTO Y UNIVERSIDADES

Corrección de errata del Anuncio de 28 de octubre de 2020, de la Secretaría General de Universidades, Investigación y Tecnología, por el que se notifican resoluciones relativas al procedimiento que se cita (BOJA núm. 218, de 11.11.2020).

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 207, donde dice:
«María Almudena Gómez Velarde.»

Debe decir:
«Rosa María Ríos Sánchez.»